

blac'oom

Του Γιώργου Σταυρουλάκη
sportseditor@kosmos.com.au



Ανετα στον επόμενο γύρο Φέντερερ, Μάρει

Δεν σκόνησαν τα φαβορί... Ρότζερ Φέντερερ και Αντι Μάρει δεν συνάντησαν δυσκολίες και προκρίθηκαν στον δεύτερο γύρο του Αυστραλιανού Οπεν.



Ο Ελεβετός τενίστας «καθάρισε» με συνοπτικές διαδικασίες τον Γάλλο Μπενουά Περ, καθώς χρειάστηκε μόλις 83 λεπτά για να επικρατήσει 3-0 σετ (6-2, 6-4, 6-1).

Λίγο παραπάνω πήρε στον «χρυσό» Ολυμπιονίκη του Λονδίνου, Αντι Μάρει να υπερκεράσει το εμπόδιο του Ολλανδού, Ρόμπιν Χάσσε με 3-0 σετ (6-3, 6-1 και 6-3).



«Αέρας» η Σαράποβα

Λιγότερο από μια ώρα χρειάστηκε η Μαρία Σαράποβα για να καθαρίσει την συμπατριώτισσά της, Ολγα Πούτσκοβα επικρατώντας με 2-0 (6-0, 6-0) σετ και προκρίθηκε στον δεύτερο γύρο του Αυστραλιανού Οπεν.

Η Σαμάνθα Στόσουρ τα βρήκε μπαστούνια στο πρώτο σετ απέναντι στην Κάι Τσεν Τσανγκ από την Κινεζική Ταϊπέι, της οποίας επιβλήθηκε με 2-0 σετ (7-6, 6-3).

Η Βένους Ουίλιαμς καθάρισε με συνοπτικές διαδικασίες την Γκαλίνα Βοσκομπόεβα από το Καζακστάν (6-1, 6-0), ενώ η Να Λι αντιμετώπισε σθεναρή αντίσταση από την Σεσίλ Καρατάντσεβα, της οποίας επιβλήθηκε τελικά με 2-0 σετ.

Η Ανιέσκα Ραντβάνσκα δυσκολεύτηκε κόντρα στην Αυστραλή Μπογιάννα Μπόμπουσις, της οποίας κατέβαλε την αντίσταση με 2-0 (7-5, 6-0) σετ.

Δύο πρώην ποδοσφαιριστές του Σίδνεϊ Ολύμπικ με τρεις υπηκοότητες;



Δύο Αυστραλοί ποδοσφαιριστές βρίσκονται σε δύλημα τις τελευταίες μέρες μετά από πρόταση που είχαν, να γίνουν πολίτες της χώρας που εργάζονται, έτσι ώστε να μπορούν να αγωνιστούν με τα χρώματα της εθνικής ομάδας της χώρας που τους παρέχει στέγη τροφή και εργασία.

Και οι δύο αυτοί ποδοσφαιριστές ανδρώθηκαν ποδοσφαιρικά στις ομάδες Τζούνιερ του Σίδνεϊ Ολύμπικ και αγωνίστηκαν με την φανέλα της Ελληνικής ομάδας για αρκετά χρόνια.

Συγκεκριμένα ο Τολγκαϊ Οζμπεϊ δύο φορές πρώτος σκόρερ στο Πρέμιερ Λιγκ ΝΝΟ και μία ποδοσφαιριστής της χρονιάς, αγωνίζεται στο ποδοσφαιρικό πρωτάθλημα της Ινδίας από το 2010 αρχικά με την East Bengal πετυχαίνοντας 35 τέρματα σε 48 αγώνες και από την χρονιά αυτή με τα χρώματα της Mohun Bagan, έχει τραβήξει την προσοχή της ποδοσφαιρικής ομοσπονδίας της Ινδίας, που βλέπει στο πρόσωπο του Τουρκικής καταγωγής γεννημένο στο Σίδνεϊ, το σκόρερ που μπορεί να πλαισιώσει με επιτυχία την εθνική τους ομάδα. Τις τελευταίες μέρες μάλιστα, μάθαμε από άτομο του στενού οικογενειακού του κύκλου ότι μελετά την πρόταση να αποκτήσει Ινδικό διαβατήριο δεχόμενος πιέσεις να καταθέσει τα απαραίτητα δικαιολογητικά σύντομα.

Το ίδιο σχεδόν συμβαίνει και με τον αρχηγό του Ουέλινγκτον Φοίνιξ, Αντριου Ντουράντε που από το 2008 αγωνίζεται με την ομάδα της Νέας Ζηλανδίας που λαμβάνει μέρος στο Α-Λιγκ της Αυστραλίας. Ο 31χρονος αμυντικός άσος έχει και αυτός πρόταση να αποκτήσει Νεοζηλανδέζικο διαβατήριο για να μπορεί να ενισχύσει ομάδα της χώρας που ζει και εργάζεται τα τελευταία πέντε σχεδόν χρόνια.

Και οι δύο ποδοσφαιριστές έχουν συμμετοχές στις «μικρές» ποδοσφαιρικές ομάδες της Αυστραλίας αλλά δεν έχουν καμία συμμετοχή στην εθνική ομάδα των ανδρών της Αυστραλίας (σοκερούς) και σύμφωνα με τους κανονισμούς της FIFA, έχουν δικαίωμα να αγωνιστούν στην εθνική ομάδα της χώρας που αγωνίζονται εφ' όσον αποκτήσουν διαβατήριο της χώρας που τους παρέχει εργασία. Τι θα αποφασίσουν τελικά οι δύο πρώην ποδοσφαιριστές του Σίδνεϊ Ολύμπικ θα μάθουμε και θα σας ενημερώσουμε...

Θα πρέπει να σημειώσουμε ότι και οι δύο ποδοσφαιριστές έχουν ήδη δύο διαβατήρια. Ο Τολγκαϊ Οζμπεϊ Αυστραλέζικο και Τούρκικο και ο Αντριου Ντουράντε, Αυστραλέζικο και Ιταλικό. Αν λοιπόν αποκτήσουν Ινδικό διαβατήριο ο πρώτος και Νέας Ζηλανδίας ο δεύτερος θα έχουν από τρία διαβατήρια στην κατοχή τους...

**ΑΥΣΤΡΑΛΙΑΝΟ
ΟΠΕΝ ΚΑΙ
ΕΛΛΗΝΙΚΑ
ΣΥΝΘΗΜΑΤΑ!!**



Το Αυστραλιανό Όπεν ξεκίνησε και μέχρι τις 27 του μήνα θα δοθούν στα κορτί του Melbourne Park όλες οι απαντήσεις στα ερωτήματα που απασχολούν τους φίλους του τένις...

Ο Μάρκος Παγδατής νίκησε τον Άλμπερτ Ράμος με την υποστήριξη ποδοσφαιρικής εξέδρας. Έλληνες και Κύπριοι ομογενείς βρέθηκαν στο Αυστραλιανό Όπεν, φωνάζοντας υβριστικά συνθήματα κατά τη διάρκεια του αγώνα, ενώ στο τέλος όταν και ο Κύπριος τενίστας επικράτησε έκαναν το γνωστό «όλε-όλε» στην κερκίδα. Βέβαια, είχαν προηγηθεί τα συνθήματα: «Άλμπερτ Ράμος σε γαμ... στο μ... της μάνας σου χοροπηδάμε» και «Μάρκο γερά, γερά και γ... τα τα μ...». Πάντως, μετά τη νίκη του Μάρκου Παγδατί τα συνθήματα ήταν πιο... λάιτ με τους Έλληνες και Κύπριους θεατές αρχικά να πανηγυρίζουν και να κάνουν το όλε, ενώ στη συνέχεια φώναζαν: «Τούρκοι θα πεθάνετε σε χώρα ελληνικό»



και «Είμαστε καλά; Οχι. Δεν είμαστε καλά δεν έχω μυαλό με τον Μάρκο τον θεό. Θα γίνουμε καλά θα βάλουμε μυαλό όταν πάρουμε το κύπελλο αυτό». Στη συνέχεια τραγούδησαν τον Εθνικό Ύμνο και η κατάσταση... ξέφυγε με το σύνθημα: «Όσο νυχτώνει, η π... μεγαλώνει!»

Συνεργάτης του ΚΟΣΜΟΥ που παρακολούθησε τον αγώνα μας διαβεβαίωσε ότι... «Όσο έπαιζε το σετ τα παιδιά ήταν ήσυχα. Το γεγονός ότι πανηγύριζαν μετά δεν λέει και τίποτα. Στο κάτω κάτω είναι γνωστό ότι οι Έλληνες είμαστε φασαρτζήδες, όπως και οι Ιταλοί. Οι βουβουζέλες ήταν χίλιες φορές πιο εκνευριστικές!!!

Χίλιες φορές να φωνάζουν παρά να πετάνε αντικείμενα, να πλακώνονται στο ξύλο ή να σφάζονται, όπως έχουμε δει πολλές φορές και στα ελληνικά και στα ξένα γήπεδα. Μπράβο στα

παιδιά που στην Αυστραλία κρατάνε ελληνικές σημαίες και τραγουδάνε στα ελληνικά και όχι στα αγγλικά»